

五华县群众信访诉求综合服务中心正式揭牌

让群众反映信访诉求“最多跑一地”

本报讯 4月12日,五华县群众信访诉求综合服务中心正式揭牌,标志着五华“一站式”信访服务平台正式运行。实现了信访事项“一站式接待、一揽子调处、一条龙服务”,让群众反映信访诉求“最多跑一地”。县委副书记、政法委书记宋学希,县领导李政江等出席揭牌仪式。

据了解,五华县群众信访诉求综合服务中心面积约700平方米,按照“1+3+N”思路和网络系统,要素资源相结合的方式建设。“1”为“一站式”大厅;“3”为综合指挥平台、联合调处平台、公共法律服务平台;“N”为多元服务力量,包括各进驻职能部门及第三方力量。中心主要负责群众来访接待、诉求矛盾调

解联合调处、信访事项受理转办督办等工作。常驻单位有县信访局、县委政法委、县纪委监委、县公安局、县司法局等单位轮值。

宋学希强调,各级各相关单位要深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,认真做好信访工作;县信访联席办和信访局要认真管好、用好“信访超市”,充分发挥其面向群众、便利群众、服务群众的作用;进驻单位更要用心用情为来访群众提供最精准的“诉求产品”和最热情的办理服务,力争让来访群众“最多跑一次”、“最多跑一地”,切实提高人民群众的满意度、幸福感、获得感。

(李龙 黄蔚鹏 谢璞)

县纪委会(扩大)会议强调

坚持严的主基调不动摇 彰显纪检监察铁军本色

本报讯 4月14日,县委常委、县纪委书记、县监委主任幸国平主持召开县纪委会(扩大)会议。县纪委监委班子成员,机关各室、各派驻(出)机构负责人,县巡察办副主任等参加会议。

会议专题传达学习贯彻全县组织工作会议暨组工干部培训会议精神和市纪委监委下发的《2022年梅州市纪检监察信访举报工作要点》《审理工作提示》精神;书面通报2022年第一季度五华县纪检监察信访举报情况分析;听取第七纪

检监察室、驻县农业农村局纪检监察组、龙村镇纪委工作情况汇报,研究审议有关事项,部署贯彻落实意见。

幸国平指出,要深入学习领会有关文件精神,把工作职责摆进去,自觉对标对表市纪委监委和县委明确的工作目标和重点任务,找准定位,履职尽责;要认真听取相关部门的工作情况汇报,把自己摆进去,自觉落实落细本部门各项监督检查和审查调查工作,找出差距,加压奋进。

(县纪委监委)

五华县共青团第十七届委员会第四次全体(扩大)会议召开

本报讯 4月13日,我县召开共青团第十七届委员会第四次(扩大)会议。县委常委、组织部长罗瑞金,团县委书记李怡凤,团县委有关负责人等出席会议。

会议审议通过了《共青团五华县第十七届委员会第四次全体会议关于工作报告的决议》《五华共青团2022年度工作要点》《五华共青团“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题教育实践活动暨庆祝中国共产主义青年团成立100周年活动方案》;团县委书记李怡凤向全会作工作报告。

会议指出,2021年,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,在县委和团市委的坚强领导下,五华共青团认真履行职能,深化改革创新,不断保持和增强政治性、先进性、群众性,努力提升组织力、引领力、服务力和大局贡献度,推动各项工作和建设取得新成效。2022年,五华共青团要以迎接和学

习宣传贯彻党的二十大精神为主线,结合庆祝建团100周年,聚焦抓好党的事业后继有人这个根本大计,履行引领凝聚青年、组织动员青年、联系服务青年的基本职责,全面深化改革,全面从严治团,团结引领广大团员青年永远跟党走、奋进新征程,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(团县委 李明娜)

我县召开组织工作暨组工干部培训会议

本报讯 4月12日,我县召开组织工作暨组工干部培训会议,会议全面总结了2021年组织工作,对2022年组织工作进行了部署安排。县委常委、组织部部长罗瑞金参加会议。

会议指出,过去一年,全县组织工作者认真贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,牢牢把握职责定位,始终围绕中心、胸怀大局,忠诚履职、担当作为,各项工作取得新进展新成效。

会议强调,要持之以恒强化党的创新理论武装,筑牢拥护“两个确立”,做到“两个维护”的思想根基;要精准实施“党建+”赋能重点领域系列党建项目,为建设业兴人和、长治民乐的“工匠之乡·宜居五华”凝心聚力;要坚持务实重行、踔厉奋发,在奋进新征程中展现新

气象,迈出新步伐,为推动五华苏区全面振兴共同富裕提供坚强组织保证,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(刘海军 甘霖)

我县召开人大代表建议和政协委员提案交办工作会议

本报讯 日前,我县召开第十六届人大二次会议代表建议和政协十一届二次会议委员提案交办工作会议。县领导李清昌、冯逸平、胡高云参加会议。

会议指出,做好建议、提案办理工作是落实科学发展观、密切党群干群关系、加强政府自身建设的现实需要。

会议指出,做好建议、提案办理工作是落实科学发展观、密切党群干群关系、加强政府自身建设的现实需要。

会议指出,做好建议、提案办理工作是落实科学发展观、密切党群干群关系、加强政府自身建设的现实需要。

(陈广文 罗珍妮)

张新宏到五华督导国道省道市际入口便民核酸检测点工作 坚决把好“外防输入”关口 织密疫情防控硬网

本报讯 近期,市公路事务中心二级调研员张新宏率队到五华督导普通国道省道市际入口便民核酸检测点工作,市中心党委委员、总工程师朱辉和县公路事务中心主要负责人陪同督导活动。

力以赴做好以下工作:一要提高思想认识,落实落细各项疫情防控措施,坚决防范遏制疫情通过普通国道省道输入;二要压实防控责任,强化查验流程,严格做好健康码、行程码查验以及外省(市)来(返)人员的核酸检测等工作,做到不漏一车、不漏一人;三要凝聚工作合力,坚决服从站点负责人调度安排,充分发挥各部门资源优势,协助做好相关工作,共同织密疫情防控网。

督导组一行先后到国道G205线岐岭镇、国道G355线华阳镇市际入口便民核酸检测服务点现场检查,详细了解服务点防控物资储备、人员到岗、信息登记等有关情况,认真听取近期工作情况汇报,张新宏对五华公路人迅速行动、积极应对,充分发挥“党(团)员先锋模范作用,以高度的政治自觉、坚定的理想信念、无悔的辛付出守好“外防输入”的第一道关口表示充分肯定。

张新宏强调,当前疫情防控形势依然十分严峻,决不可掉以轻心,要全力

(华讯)

五华2022校园安全工作暨预防学生溺水专项工作会议召开

本报讯 4月13日,五华县召开2022年校园安全工作暨预防学生溺水专项工作会议。会议传达学习梅州市校园安全工作会议精神,通报了我校校园安全和预防学生溺水情况,并部署了一下阶段工作。县委副书记、县委政法委书记、县委教育工作领导小组组长宋学希出席会议并讲话,县委常委、副县长、县委教育工作领导小组副组长罗丽思主持会议。

会议指出,校园安全牵涉到千家万户,县委、县政府一直高度重视校园安全工作,特别是对加强防溺水工作做了明确要求,要求各镇、各部门和学校要切实将学生生命安全放在首位,维护好校园的安全和稳定,切实保护学生的身心健康和生命安全。

会议还审议通过了《共青团五华县第十七届委员会第四次全体会议关于团县委委员、候补委员卸职递补的确认案》《共青团五华县第十七届委员会第四次全体会议关于工作报告的决议》《五华县共青团2022年度工作要点》。

会议以电视电话会议的形式开至各镇,各镇分管政法的副书记及分管教育负责人,各学校校(园)长、分管德育安全副校长、德育安全处室负责人在分会场参加了会议。县教育局主要负责人、县委办、县府办、县委政法委、公安局、水务局、农业农村局、应急管理局负责人在主场参加了会议。

(县教育局)

全力推动2022年人力资源和社会保障和社会保障工作落细落实

本报讯 近日,我县召开2022年人力资源和社会保障工作会议。副县长冯逸平等参加会议。

项工作落地落实。一是肯定成绩、正视差距,增强做好人社工作的责任感和使命感,围绕加强协调配合,合力做好全县就业、社保、人才、劳动关系等服务工作,增强人民群众获得感、幸福感。

(陈广文 罗珍妮)

第31个全国税收宣传月启动

本报讯 今年4月是我国第31个全国税收宣传月,主题是“税收优惠促发展、惠企利民向未来”。日前,县税务局联合团县委、五华县创新创业协会开展第31个全国税收宣传月启动仪式暨“释红利 促发展 向未来”税收政策宣讲会,拉开了我县税收宣传月的序幕。

宣讲活动中,县税务局党委书记、局长李郁轩以《诚信守正,依法纳税》为主题,从“什么是税收、为什么要纳税、纳税人的权利、关于诚信纳税和防范涉税风险”五个方面作了交流分享,希望五华青年企业家进一步树立纳税光荣的意识,主动学习税收法律法规,用好用足税收优惠政策,为打造业兴人和、长治民乐的“工匠之乡·宜居五华”接续奋斗,树好五华青年榜样标杆。

(张广南 周城)

县市场监管局开展食品安全进校园宣传活动

本报讯 近日,县市场监督管理局餐饮安全监管人员和志愿者在五华县技工学校开展“食品安全进校园”活动,向广大师生普及食品安全知识,提高食品安全意识,让师生深刻地认识到“食品安全无小事”,科学饮食并积极带动家庭成员和全社会树立科学饮食观念。

本次活动以发放宣传资料、重点内容讲解的方式开展,累计发放宣传手册和海报356份,向师生宣讲了“如何认识和预防食品中毒”“购买食品和就餐应注意什么”“反对浪费、倡导文明健康绿色环保生活方式”等方面内容,并通过生动形象的讲解为师生如何鉴别伪劣食品提供了方法。

(县市场监管局)



图片新闻 县委政法委开展第七个“全民国家安全教育日”宣传教育活动

本报讯 今年4月15日,是第七个全民国家安全教育日。根据司法部、全国普法办和省国安办关于开展2022年“4·15”全民国家安全教育日宣传活动的部署,按照县普法办具体安排,县委政法委组织开展了以“树牢总体国家安全观,感悟新时代国家安全成就,为迎接党的二十大胜利召开营造良好氛围”为主题的系列宣传教育活动。

活动期间,县委政法委先后组织全体干部职工收听收听“4·15”全民国家安全教育日主题宣传教育活动线上直播,期间发动大家积极参与云直播平台学法环节,评论区互动问答,参与学法互动,提高学习质量,县委政法委联合县委国安办、县公安局等部门在长乐园开展了全民国家安全教育日宣传教育活动。

活动现场,政法干部、公安干警和青年志愿者通过悬挂国家安全官宣海报、发放反邪教小册子、反邪教笔记本、现场讲解等方式,向广大群众揭露“法轮功”“全能神”等邪教的特征及危害,使广大群众进一步增强抵制邪教意识和能力,引导群众识别邪教、远离邪教,自觉做到不听、不信、不传、不参与,共同投身无邪教创建活动,提升了广大干部群众的国家安全意识和法治意识。(县委政法委办公室)